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        ИЗМЕШТЕНА БИТКА „НЕВИНИХ“ БОШЊАКА 

                         И „ГЕНОЦИДНИХ“ СРБА!!! 
 

А, свака вам част! Доста сте и чекали! Не може се више! И треба 

донети већ једном ту одлуку о „геноцидним Србима“, кад већ Срби 

никад „не нађоше времена“ да потегну питање геноцида који над 

нама – сви ви исти – у континуитету вршите још од пре Првог 

светског рата до данашњег дана!!!  

 

  

           Ево, данима чекам да видим како ће се завршити ова рашомонијада да се српски народ прогласи 

геноцидним, па ми фали тај резултат да заокружим колумну! Други мај, који су били одредили да се на седници 

Генералне скупштине УН гласа о тој резолуцији, одложише за – не рекоше кад! Изгледа, нису наватали довољан 

број „за“, а уздржане, којих малтене има пола од укупног броја држава чланица УН – неће у своју математику да 

им не кваре резултат! А да се одлучује двотрећинском већином од укупног броја – ни помишљали нису?! У игри 

им је проста већина и то без ових баксуза уздржаних?! Па, када до те „истине“ дођу оваквом математиком – има 

сви у читанке да је упишемо и у хору певамо, под претњом жестоких казни?! 

          А онда ми паде на памет да овде и није битан резултат – него намера – да српском народу залепе етикету 

геноцидног! 

          Јер – кад је геноцид у питању – ништа нема без намере! Нема ни геноцида! А – ова намера – тачка је на све 

оно што су против нас, још пре 20. века и до дан-данас, радили и раде! Без ове намере – геноцид над нама им није 

комплетиран! Ово је казна за Србе само зато што нас још има!!! И – круна на њиховим монструозностима кроз које 

смо им прошли и пролазимо!!!  

          Мада, и треба да се донесе резолуција о „геноцидним Србима“, кад већ Срби никад „не нађоше времена“ да 

потегну питање геноцида који над нама – сви ови исти – у континуитету врше од пре Првог светског рата до 

данашњег дана!!! 

          У овој ујдурми човек просто не зна од које нелогичности и безобразлука да крене?! Замислите – изабрали су 

Немачку и Руанду да пред УН, покрену поступак за доношење Резолуције о „српском геноциду“ над муслиманима 

у Сребреници?! Ма – само опуштено и професионално! Јер, ако је ико меродаван и зна шта је геноцид и како га 

спровести, то је Немачка и – у новије доба – Руанда! Једноставно – компетентни!  

          Мада, Немачка је ипак сложенији случај! Мало их је „гледе“ ње који су тако задужили човечанство, поготово 

у једној специфичној врсти науке?! Менгеле, например, се толико ангажовао у транжирању живих људи 

различитог узраста и пола, истражујући људско тело, све не би ли за будућност оставио сазнања?! Па онда она 

групна „туширања“ у гасним коморама...! Али – што јес јес – Хитлер им је брате и омогућио „само такве услове“!  

          Немци су и као колонизатори „доприносили науци“! Шта су само у 20. веку радили у Намибији, која их ево 

сада, после 100 година пред Међународним кривичним судом у Хагу тужи за геноцид! Нису они само падали с 

ногу вршећи тамо незапамћени масакр, него се и додатно ангажовали око слања лобања у своје истраживачке 

центре и доказивали да је то нижа раса! Овом „науком“ у Намибији уписали су се чак у родоначелнике расистичке 

теорије! 

          Ај' ти – бити утемељивач било чега, а камо ли једне такве теорије – мало ли је?! 

          Но, не знам што изоставише Хрватску у подношењу тог захтева – мислим као доказане професионалце за 

геноцид?! Можда зато што је тај њихов над Србима много више и од геноцида! Они се нису бакћали с „науком“ к'о 

Немци – они „раде“ из – чистог гушта! То је геноцид до тада невиђено разигране маште! То би морало имати 

посебно место у теорији геноцида, јер напросто се не уклапа у „једноставни геноцид“ – пуцај, убијај редом, 

ликвидирај, очисти, затри сваки траг! То је геноцид који, што би се рекло, има „надградњу“! Има – „оно нешто“ – 

онај препознатљиви хрватски „шмек“ што ниједан нема – што их и чини недостижнима!!!  

          А, посебно ми је „загонетно“што после Другог светског рата у нирнбергшком процесу никоме на памет пало 

није да Немце осуде за геноцид и залепе им етикету геноцидаша?! Што (?!) – нису имали материјала за то, шта ли?! 

На оптуженичкој клупи су им се нашла само она звучна, општепозната нацистичка имена – и то не сви?! Нису ни 

Италијане, Јапанце и све оне који су се ставили на страну те осовине и здушно учествовали као што су то радили  



Хрвати, Шиптари, ови који се данас зову Бошњаци, а тада су само били муслимани! А данас сви ти хоће да донесу 

Резолуцију о геноцидним Србима у Сребреници?!  

          То што у грађанском и међуверском сукобу '90-тих само под камом Насера Орића имате сакупљено и 

сахрањено, на братуначкоме гробљу 3.267 Срба – и то поименце жена, деце, стараца, мушкараца – изгледа је 

„ништа“ при овој конструкцији од 8.372 муслимана – додуше, искључиво мушкараца и Алијиних бораца на 

простору Подриња – што се мора признати да су макар ту око пола и узраста били поштени?! Али, онда имамо 

проблем са геноцидом – кога нема ако се бира пол и узраст народа над којим се врши!  

         Е, сад, могла бих ја овде редом објашњавати „компетентност“ свих ових спонзора и подржавалаца резолуције 

о „геноцидним Србима“, којих су до сада накупили преко 20, но ми је зато мали простор – а и овако ћу претерати 

са дужином за форму колумне! 

         Посебно ме интересује овај феномен бошњачке острашћености са којом покушавају да од српскога рода 

направе геноцидаше?! Зачуђујућа је та опседнутост само једном мишљу – дотући оне од којих потичеш?!  

          Ја и не помишљам да сам стручна да то рашчланим – ово је област за посебну професију! 

          На пример – никад ми неће бити јасно како то окупатору успе да поједине превесла у своју корист и од њих 

створи некакве мутанте и новонарод који потом у својој борби и мржњи против свога рода превазилази 

непријатеља?! Тај процес тешко може да стане у оно уобичајено објашњење: променио веру, издао претке, прешао 

на страну непријатеља..., мада, све то стоји, али не објашњава дубоку суштину и процес који се у њима одвија, 

правећи тог новог „створа“! Ту је једино јасно да су њихове позиције и одлука да у томе истрају толико чврсте да 

непријатељ, који је тај процес и започео, прстом више не мора да макне – све му је завршено?! И – као и од 

настанка – и сада су, само у служби српског непријатеља, па макар и на сопствену штету! 

          Увек се овде сетим Емира Кустурице! Није он за мене велики зато што је неспорно велики уметник – него 

што је имао снаге да непријатељу свога рода – после толико векова – докаже да није успео да га заувек потчини и 

згази! Што је однео победу над онима који су хтели трајно да га убију и претворе у служинче интереса њиховога 

народа!!! Наравно – да је та борба тако једноставна, не би се у њу упуштали само најбољи! Е, зато је Кустурица за 

мене – громада српскога рода!!!  

          Има ту још један „проблем“ у овоме одокативноме нагађању и уштимавању Сребренице у геноцид! Геноцид 

и не може да изврши појединац! Е – кад не може појединац – има да геноцидаши буду сви Срби?! Јер геноцид је 

ствар колективитета, државних структура које смишљено, плански спроводе геноцидну намеру над једним целим 

народом, етничком или верском групом, како би све живе ликвидирали! Уништили и траг о њиховом постојању! 

Сва обележја, богомоље, језик, културу – чак и гробља где су сахрањивани преоравају да траг не остане! Сад, кад 

ово прочитате што сам набројала – „јавља“ ли вам се каква слика са ових простора где се то радило и ради!!! И – 

како вам се после овога чине Срби на КосМету, или у „олујама“ по Хрватској, или „избрисанима“ по Словенији, 

или...?! Нађосте ли ишта ту за у ову дефиницију геноцида?!  

          Како вам простори – целе бивше Југославије где су живели Срби, а сад су у траговима – данас изгледају?! 

Шта је са њима, њиховом културом, споменицима, имовином...?! Са језиком шта је?! Има ли иједне новонастале 

државе која није – чак и језик српски отела и назвала га својим именом?! А ево су сад кренули и са преименовањем 

наше Српске православне цркве!!! 

          Има ту и оно у Конвенцији о геноциду где се каже да се не бира ни пол ни узраст – а у Сребреници су 

стрељани само заробљени бошњачки војници! То је – наравно – ратни злочин! Али – џаба кад им не „чини посао“ 

да га сместе тамо где и припада! 

          А они снимци где генерал Ратко Младић надгледа евакуацију муслиманских жена, деце, старих, пуне 

аутобусе и камионе са њима и транспортују их на сигурно ван борбених дејстава! Како је онда „Сребреница“ 

геноцид, ако је српска војска сав тај бошњачки народ, мимо војника, заштитила, збринула и сачувала?! Е, ово их 

урнише! Па су ту „ситницу“ решили тако – што се праве мртви – кад им се то питање постави?!   

          У чуду сам се нашла – доћ себи не могу пред вашом безочношћу да – поред свега овога и даље Сребреницу 

трпате у геноцид?! Али – ваш интерес је много већи од истине! Ово ваше „незнање“ треба да вам да право да 

Републику Српску „насталу у геноциду“ укинете, а против Србије покренете поступак за одштету због „страдања у 

геноциду“ – како бисте нам још пали и на грбачу да вас издржавамо! И још при томе да ми – везаних руку 

ућуткани – трпимо мучну истину о поубијаним Србима Подриња под Орићем, око 6.000 сарајевских Срба којима 

се гроба не зна, преко 150.000 из Сарајева протераних, који су вам оставили све што су до тада вековима тамо 

стварали, Србима напуњену јаму безданку звану Казани, на којој сте исписали да су ту страдали „некакви“ 

грађани, све оне логоре у којима сте их мучили! Масакре по селима и градовима, одсецања глава живим људима, 

закуцавања на крст па спаљивања, одсецања три прста са десне руке којима се крстимо... Јавне куће у којима су 

Јука Празина и Рамиз Делалић Ћело са Алијиним бојовницима силовали наше мајке, сестре, ћерке... – и све ово – 



само зато што су Срби!!! Или сте, можда, наумили да докажете како у грађанском рату једна страна може бити 

невина – а у овоме сте то ви?!           

          Ма, знате шта – немојте само, да вас замолим, мени објашњавати истину о рату '90-тих с оне стране Дрине, а 

осталима већ како вам воља и докле вам лажи прођу! 

          Иначе – није ова подмуклост од јуче! То покварено паковање „сребреничког геноцида“ обелодањено је још 

2003. године у присуству специјалног госта – америчког председника Била Клинтона – када је помпезно отворено 

„сребреничко гробље“ и означено „геноцидним“?! 

          А онда је 2004. године – један од оних патолошких србомрзаца, Британац Педи Ешдаун – у улози гаулајтера 

у БиХ, кренуо у акцију! Зато сте му у знак захвалности и подигли споменик у сред Сарајева, као што су и Шиптари 

Клинтону у Приштини! 

          Цео овај поступак монтирања „сребреничког геноцида“ новинарски сам испратила радећи тада у једној 

приватној новосадској телевизији своју емисију, која је реемитована на многим приватним телевизијама. На БН-у 

у Републици Српској, једној од најгледанијих тада на целом нашем говорном подручју, била је само два пута, јер је 

Педи Ешдаун запретио власнику Владу Тришића затварањем телевизије у случају да настави са емитовањем – што 

ми је Тришић, лично у телефонском разговору саопштио! 

          Ешдаун је тада наредио председнику Српске Драгану Чавићу да влада оформи комисију од 7 људи, која мора 

да изнесе цифру, призна и потпише колико је у „геноциду убијено“ муслимана у Сребреници! Логично! Морало се 

од неког „неспорног“ документа кренути – пошто им, до тада сав напор да то одраде преко Хашког трибунала, није 

успео – а онда се касније Трибунал у својим пресудама позивао на „доказе“ те Ешдаунове комисије?! Е, то се зове 

– пронаћи решење!!! 

          Пре овога биле су и комисије које су истражиле све гробнице на том простору, настале и асанацијом терена и 

– без „очекиваних“резултата  – завршиле рад 2001. године!  

          Гаулајтер је тада кренуо од „доказа“ који се састојао од, преко 30 различитих спискова које су правиле разне 

организације од: Црвеног крста, УНПРОФОР-а, УНХЦР-а..., до – за то специјално оформљених бошњачких група 

које су добиле задатак да спискове праве! Тако они дођоше до 7.000 и нешто оних који фале у односу на број од 

негде 150.000 – укупно свих који су пре рата живели на том простору Подриња и – уписаше их као нестале!!! 

          Е, ти који су „нестали“ – не улазећи у то где и на који начин – „доказ“ су да су их Срби „у геноциду убили“?! 

А онда нема ко се ту није нашао?! И „нестали“ који су били сахрањени по заједничким гробницама насталим 

асанацијом терена након битака са простора у кругу од преко 100 км – и њих су донели у Поточаре и сабрали са 

оним бројем ратних заробљеника који су стрељани?! Жмури се и на чињеницу да су многи „васкрсли“ по Канади, 

Америци, Холандији, Немачкој, Шведској,... – а и данас стоје уклесани на нишанима у Поточарима?! Али – то није 

доказ?! И они који су погинули ко зна где, или напросто умрли и њих су наврзли на поточарски број?! И директор 

тог „геноцидног меморијала“ Емир Суљагић је лично признао (јер није имао куд) да је свога оца и Орићевог 

бојовника Суља Суљагића који је још 1992. године погину одатле 20 км даље – ископао и пренео ту да допринесе 

броју у „геноциду страдалих“ муслимана?!  

          Једина је истина да се никад и неће сазнати ко је све ту сахрањен и у колоко кошчица и нишана разделе 

једног погинулог?! 

          Огромни „допринос“ овом пројекту дао је велики поброзица, пуковник ЈНА Љубиша Беара, који је свој 

обавештајн- комунистички задатак са заробљеницима у Сребреници обавио „брилијантно“– и истину о томе однео 

са собом у гроб! Он је, ко зна с ким у дослуху (мада су се доста симптоматично помињали прстићи француске 

обавештајне службе и Британаца, али се о томе заћутало) – организовао да се са 27 аутобуса превезу сви заробљени 

муслимаски војници из Поточара на 5 места где је извршено стрељање.   

          Сад сам ја опет у чуду, али са математиком?! Ако у аутобус стане 50 људи, пута 27, то је укупно 1.350! Ево 

нека су их и трпали једног на другог – ка' што су Србе 1942. из Сарајева трпали у вагоне за Јасеновац (о чему 

говори и песма групе Бијело дугме „Ђурђевдан“), па нека их и не буде 1.350, него и дупло више, али – како само 

дођосте до овог „прецизног“ броја од 8.372..., и то још са ове три тачке у којима „читко пише“ – наставља се?!  

          Ту је и још једна табу тема – над којом сви жмуре и праве се мртви?! Замислите – до дан данас зна се само ко 

је стрељао заробљенике на пољопривредној задрузи „Брањево“, што је само једно од укупно 5 места погубљења?! 

То је 8 плаћеника Десетог диверзантског одреда у којем су били Словенци, Хрвати и Срби. Међу њима је и онај 

познати Хрват Дражен Ердемовић који се нагодио са хашким тужилаштвом и у танчине изнео податке о том 

њиховом „послу“ који су урадили за новац, што је, уочи самог тог стрељања у великим количина однекуд 

пристигао – и то у злату и девизама! По критеријуму плаћених убица – „посао само такав“! 



           А, на остала 4 места – код зворничке бране, у Пилици, Ораховцу, Козлуку – не зна се ко је стрељао?! Да је  

Војска Републике Српске, сигурно је не би штитили ћутећи о томе! Овако се ћути! „Не знају“?! Али – знају да су 

Срби геноцидни?! Ма, немојте?!  

          А у прецизно вођеној евиденцији Холандског батаљона којег су УН поставиле у Сребреницу како би то била 

„демилитаризована“ зона (а била је топло гнездо Насера Орића из којег је вршио покољ у околним српским 

селима), дословце пише – што се данас може наћи у Холандском институту за ратну документацију – како је код 

њих у бази у Поточарима, тих неколико дана био смештен специјални одред егзекуторског британског одељења 

сасоваца – који су свако јутро „негде“ одлазили под пуном ратном опремом, враћали се увече уморни, блатњави, 

прали чизме, чистили пушке, опет се припремали за одлазак „негде“ у зору следећег јутра и – нестали без трага, 

кад је стрељање и завршено?!           

          А онда на све то у, јулу 2021, претходни гаулајтера у БиХ Валентин Инцко, још је наметнуо и закон о 

забрани негирања геноцида у Сребреници! Што у преводу значи – били не били, има, не само да сте ви Срби 

геноцидни, него и ућуткани, да никоме на памет не падне да се побуни?! 

          Чини ли вам се све ово мало „чудним“, или се то само мени можда „јавља“?! 

            

 


